Protokół nr 68/05

Komisji Rewizyjnej

w dniu 2 grudnia 2005r.

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 12.20. Udział w nim wzięli członkowie komisji zgodnie z załączoną listą obecności oraz kierownik Biura Zamówień Publicznych K.Korostyński i naczelnik Wydziału Inwestycji i Drogownictwa R.Tasarek.

Zastępca przewodniczącego komisji Wiesław Michoń stwierdził, iż w posiedzeniu udział bierze  5 członków komisji, wobec czego obrady będą prawomocne. 

Porządek przedstawiał się następująco:

1. Kontrola wybranych inwestycji realizowanych przez gminę - budowa nawierzchni w ul. Jagiełły w Nysie i budowa świetlicy w Iławie.

2. Zapoznanie się z pismem burmistrza nr ID.PR.0063/10/05 z dnia 17.11.2005r. w sprawie dotyczącej warunków ważności ofert stosowanych w przetargach nieograniczonych na opracowanie dokumentacji technicznej.

3. Zapoznanie się z informacją dotyczącą stanu bezpieczeństwa w gminie Nysa za 2005r.

4. Rozpatrzenie pisma pani A.Zając z dnia 22 listopada 2005r.

5. Analiza projektu budżetu Gminy Nysa na 2006r.

6. Sprawy różne, wolne wnioski.

Ad.1

Komisja o godzinie 11.30 udała się na ul. Jagiełły w Nysie i ustaliła następujący stan faktyczny:

Położony na odcinkach drogi asfalt na trelince wykazuje wyraźne ślady popękania, a jego grubość przy krawężniku wskazuje na to, że położono zbyt cienką warstwę asfaltu i to jest prawdopodobną przyczyną pęknięć. Stan drogi wyraźnie wskazuje na to, że okres jej użytkowania ulegnie znacznemu skróceniu i w krótkim czasie trzeba będzie ją naprawiać. Nadto komisja stwierdza, że znaczna liczba krawężników w miejscu łączeń skruszyła się. Prawdopodobną przyczyną jest nie zachowanie właściwej dyletacji na łączeniach. Dokonane przez wykonawcę poprawki nie zmieniły sytuacji i w dalszym ciągu, zarówno na asfalcie występują liczne pęknięcia, jak również na krawężnikach. Z uwagi na to, że zarządca drogi, w której remoncie partycypowała gmina posiada prawo do rękojmi za wady fizyczne robót przez okres 3 lat komisja wnioskuje o:

1) sprawdzenie czy drogę wykonano zgodnie z dokumentacją, a w szczególności czy został położony asfalt o grubości planowanej w dokumentacji,

2) sprawdzenie faktur i obmiarów robót przez ustalenie czy wykonawca zafakturował roboty zgodnie ze stanem rzeczywistym, tj. faktyczną ilością położnego asfaltu,

3) wymiany zniszczonych krawężników na wolne od wad.

Jeżeli by się okazało, że droga została wykonana zgodnie z projektem komisja wnioskuje,  by burmistrz wystąpił do zarządcy drogi o wykonanie dywanika na tej długości drogi, gdzie występują widoczne pęknięcia i ubytki wskazujące na to, że dywanik jest zbyt cienki.

Komisja wnosi, by aparat administracyjny burmistrza wystąpił do zarządcy drogi o wyegzekwowanie naprawy drogi, a to w celu doprowadzenia jej do stanu zgodnie z projektem przez położenie nowego dywanika w miejscu na odcinkach, na których asfalt jest popękany. 

Z uwagi na okoliczności i przedłużającą się wizję lokalną na ul. Jagiełły komisja zaniechała w dniu dzisiejszym kontroli świetlicy w Iławie. 

Ad.2

Komisja zapoznała się z pismem burmistrza nr ID.PR.0063/10/05 z dnia 17.11.2005r. w sprawie dotyczącej warunków ważności ofert stosowanych w przetargach nieograniczonych na opracowanie dokumentacji technicznej. Pismo w złączeniu do protokołu.

Wyjaśnień w temacie udzielił naczelnik Wydziału ID R.Tasarek i kierownik BZP K.Korostyński.

W posiedzeniu uczestniczy 6 członków komisji.

Z uwagi na spóźnienie się przewodniczącego komisji obrady do zakończenia prowadził zastępca.

Komisja 5 głosami za, przy 1 wstrzymującym się wnioskuje, by piśmie burmistrza w zdaniu zaczynającym się od słów „wykazanie się przez wykonawcę” po słowach „o podobnym charakterze” wpisać „przy czym bariera 6 tys. euro nie ma  zastosowania”. Oznacza to, że projektant, który wykaże 3 referencje poniżej 6 tys. euro jest również uprawniony do uczestnictwa w przetargu. W zdaniu ostatnim komisja wnosi o sprecyzowanie, co burmistrz rozumie przez „niekompetencje i niesolidność”. Na jakich materiałach będą opierane te oceny? Czy chodzi o osoby, które zostały wykluczone wcześniej z przetargu, a okres karencji minął?

Ad.4

Odczytano pismo pani A.Zając z dnia 22 listopada 2005r. Komisja postanowiła zobowiązać aparat burmistrza do przedłożenia komisji prawnego uzasadnienia wypłacanych świadczeń socjalnych pani A.Zając, a w szczególności wyjaśnienie zarzutu obniżenia świadczeń z kwoty 420 zł do kwoty 216 zł, jak również uzasadnienia wysokości wypłaty za wczasy pod gruszą. Wprawdzie są to świadczenia z funduszu socjalnego, którego deponentem zarządzającym jest dyrektor Przedszkola nr 8 w Nysie, ale z uwagi na konieczność udzielenia wyczerpującej wypowiedzi komisja prosi o materiał.

Ad.3

Z uwagi na obszerność materiału dotyczącego stanu bezpieczeństwa w gminie Nysa za 2005r. komisja rozpatrzy go na następnym posiedzeniu.

Ad.5

Na temat projektu budżetu Gminy Nysa na 2006r. komisja wypowie się i zbada go po otrzymaniu materiałów od Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Ad.6

Kontrola  prawidłowości naliczania opłat na Targowisku Miejskim w Nysie zostanie przeprowadzona na jednym z kolejnych posiedzeń komisji.

Wobec zrealizowania porządku obrad zastępca przewodniczącego komisji o godzinie 13.30 zamknął posiedzenie.

Protokołowała:

E. Konstanty                                                                 

       





      Zastępca przewodniczącego 

 Komisji Rewizyjnej

              Wiesław Michoń
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